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PROFILS EN LONG

VM NS

1260x297

1:2000/200

05.12.2019

19089-20.2

20.2

COMMUNE DE ROSSINIÈRE (VD)

KM MOB

ECHELLE

DATE

FORMAT

MODIFICATIONS DESS. DATE

AUTEUR DU PROJET

DESS. / CONT.

27.970 - 28.436

Projet No. :

MZ12.55

Renouvellement de la gare de Rossinière  

CH - 1007 Lausanne

Avenue de Cour 32

FAX +41 (0) 21 613 40 21

TEL +41 (0) 21 613 40 20

E-mail: info@mpaic.com

www.mpaic.com

AVANT - PROJET

1820 Montreux

CP 1426

Compagnie du Chemin de fer

Montreux - Oberland bernois SA

REMPLACE PLAN N°: 

Pièce n°

GARE DE ROSSINIÈRE

Profil en long voie 1 Profil en long voie 2

La Tine La Chaudanne-Les Moulins La Tine La Chaudanne-Les Moulins


